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Future Oriented Collaborative Policy Development 

for Rural Areas and People 



Cílem projektu PoliRural je zatraktivnění života ve venkovských regionech. Pomocí moderních 

technologií (text mining, SW) a aplikovaného výzkumu (pilotní studie, living labs/evidence-based 

approach), do kterého budou maximálně zapojeni lokální stakeholdeři (obyvatelé rurálních 

oblastí/zemědělci, samospráva, média a vědecká komunita – tzv. quadruple healix model), bude 

zhodnocen současný stav života na venkově, posouzena a navržena optimalizace účinnosti 

rurálních politik ve vybraných regionech v Evropě a v Izraeli. 

1.  O ČEM JE  PROJEKT?  



Excelence projektu spočívá především v holistickém/multidisciplinárním přístupu při využití 

informačních technologií v oblasti rozvoje venkova (od demografických, přes environmentální až 

po socio-ekonomické aspekty). Cílem projektu je navržení softwaru, s jehož pomocí mohou 

tvůrci politik (policy makers) modelovat scénáře budoucího vývoje a pomůže jim lépe pochopit a 

předvídat dopady jednotlivých opatření v rámci regionu. Výsledky projektu budou volně 

dostupné všem stakeholderům i široké veřejnosti. 

2.  JAK TOHOTO CÍLE  DOSÁHNOUT?  



Projekt PoliRural je prvním projektem z programu H2020 financovaném Evropskou unií, který je 

koordinován z České republiky, konkrétně Českou zemědělskou univerzitou v Praze. Na projektu 

spolupracuje 36 partnerů z 16 evropských zemí a Izraele. Svým rozsahem se v současné době jedná o 

nejrozsáhlejší projekt koordinovaný českým subjektem.  

3.  V  ČEM JE  PROJEKT UNIKÁTNÍ?  

Rozpočet: € 5 999 875 

Poskytovatel: Evropská komise 

Program: Horizont 2020 (RIA) 

Doba řešení: 2019 – 2022 (3 roky) 



Zapojeni jsou 4 partneři z České republiky. Jedna 

z 12 pilotních studií (Evropa + Izrael) bude 

probíhat v České republice, konkrétně ve 

Středočeském kraji. 

4.  KDO JE  DO PROJEKTU ZAPOJEN V  ČR?  

ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA V PRAZE 

ČESKÉ CENTRUM PRO VĚDU A SPOLEČNOST 

PLAN4ALL  

NUVIT 



V centru kraje leží hlavní město (1 ze 4 pilotů; 

dojezdová vzdálenost; metropolitní oblast), 

různorodý charakter regionu (nadmořská výška; 

regionální disparity - demografie), specifická 

sídelní struktura (vysoký počet malých obcí; 

poměrně vysoká hustota zalidnění ve 

venkovském prostoru) a další. 

5.  PROČ STŘEDOČESKÝ KRA J?  



Structure 

Tools that allow people 

companies to create 

Lucie Nencková, Ph.D., MBA, ČESKÉ CENTRUM PRO VĚDU A SPOLEČNOST  

lucie@isfor.ai 

DĚKUJI  VÁM ZA POZORNOST!  
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